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Diplomantka zpracovává problém, který pociťuje ve své praxi učitele plavání jako 
důležité téma. Ne vždy na sebe navazují etapy plavecké výuky, přípravná - základní-
zdokonalovací v optimálním věku dítěte. Často se setkáváme s úkolem, jak realizovat 
plaveckou výuku s velmi nehomogenní skupinou. Některé děti nejsou zcela adaptování na 
vodní prostředí a nezvládají základní plavecké dovednosti, některé děti např. zvládají i dva 
plavecké způsoby, ale s rigidně zafixovanými chybami v provedení plaveckých způsobů. 
Výuka často také probíhá v nevyhovujících podmínkách. Diplomantka podává zprávu o 
ověřené koncepci plavecké výuky, která reflektuje výše naznačené problémy. 

Spolupráce s diplomantkou probíhala bez problémů, i když možnosti pro konzultace u 
studentů kombinovaného studia se hledají obtížněji. Závěrečné zpracování bylo poněkud ve 
spěchu a poznamenalo finální verzi. Po formální stránce je práce v pořádku a plně odpovídá 
rozsahem i strukturou úrovni magisterské práci.

Teoretická část je rozvláčnější (52 stran). Citace v textu i soupis odborné literatury je 
zvládnut. Text je psán odborným jazykem, diplomantka formuluje srozumitelně, jasně. 
Úsporně, ale korektně, je nadefinován cíl práce, naopak dílčích hypotéz si diplomantka 
iniciativně stanovila 11, zde by uvážlivá redukce byla na místě. V metodické části je 
dostatečně popsána organizace sběru dat, výzkumný soubor i použité metody. Ve výsledkové 
části jsou přehledně uvedena zjištění o úvodní a následné plavecké úrovni sledovaných dětí, 
včetně diskuse k nálezům. Zvláštní pozornost je věnována vyhodnocení použitých hrových 
činností a uplatnění různých řídících didaktických stylů. Výsledkovou část doplňují přílohy, 
které napomáhají vytvořit si bližší představu o experimentální plavecké výuce. Pečlivě je 
zpracována diskuse, která ukotvuje sledovanou problematiku mezi teorií a praxí. Závěry jsou 
naformulovány přiměřeně.

Diplomantka předloženou prací prokázala dovednost řešit pro odbornou veřejnost  
zajímavý a důležitý problém. 

Předloženou magisterskou diplomovou práci bc. Stanislavy Hudcové k obhajobě 
doporučuji.

Otázky k obhajobě:
1. Charakterizujte optimální podmínky pro základní a pro zdokonalovací plaveckou 

výuku dětí ve sledovaném věku.
2. Jak použité hrové činnosti zatěžují učitelé plavání v přípravě, při realizaci.
3. Jak byl v experimentální výuce řešen problém s prochládání při využití různých 

didaktických řídících stylů.

Navrhované hodnocení: velmi dobře až výborně

V Praze dne 27.4.2011                                                                                     Irena Čechovská




